DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE



COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE PROVINCIA DI BOLOGNA

COPIA

RETTIFICA AD INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 77 DEL 20/12/2017 "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020" LIMITATAMENTE AL PUNTO 7 DEL DISPOSITIVO.

Nr. Progr. 7

Data 27/03/2018

Seduta NR. 2

Adunanza STRAORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 27/03/2018 alle ore 20:45.

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla presente normativa, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.

Fatto l'appello nominale risultano:

Cognome e Nome	Pre.	Cognome e Nome	Pre.	Cognome e Nome	Pre.
GIOVANNINI MICHELE	S	PASQUALINI ROBERTO	S		
DEL BUONO STEFANIA	S	QUATTRINI MARIA IDA	S		
RAISA TIZIANA	S	MACCAFERRI GIUSEPPE	S		
SERUTI DARIO	S	PAONE RITA	S		
BRANCHINI LAURA	N	PAGGI PIERO	S		
BOVINA MARCO	S	MARCHESINI SERENA	S		
TASINI MARIA	S				
	Totale P	Tot	ali Assenti: 1		

Assenti Giustificati i signori:

BRANCHINI LAURA

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Assessori Esterni:

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO COMUNALE del Comune, DOTT. VINCENZO ERRICO.

Constatata la legalità dell'adunanza, nella sua qualità di PRESIDENTE, il DR. MICHELE GIOVANNINI dichiara aperta la seduta invitando il Consiglio Comunale a deliberare sugli oggetti iscritti all'ordine del giorno.

Sono designati a scrutatori i Sigg. :

, , .

OGGETTO:

RETTIFICA AD INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 77 DEL 20/12/2017 "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020" LIMITATAMENTE AL PUNTO 7 DEL DISPOSITIVO.

Il Sindaco-Presidente, Michele Giovannini, sulla scorta delle favorevoli risultanze istruttorie poste in essere dal competente ufficio e dei conseguenti pareri favorevoli resi dall'ufficio medesimo, illustra all'Assemblea la proposta di deliberazione di seguito, integralmente, riportata.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione n. 77 del 20/12/2017 avente ad oggetto: "Approvazione del bilancio di previsione finanziario 2018/2020 (art. 151 del D.Lgs. 267/2000 e art. 10 D.Lgs. 118/2011)", dichiarata immediatamente eseguibile;

Considerato che nella succitata deliberazione, per mero errore materiale, al punto 7 della parte dispositiva "DELIBERA" è stato trascritto:

- 7. di dare atto che ai sensi dell'art. 1 comma 42 della Legge 232 del 11/12/2016 (Legge di bilancio 2017) sono confermate per l'anno 2017:
- le aliquote dell'imposta municipale propria (IMU) e della detrazione per abitazione principale deliberate con proprio atto n. 9 del 27/03/2015, esecutivo;
- le aliquote, rate e scadenze del tributo sui servizi indivisibili (TASI) deliberate con proprio atto n. 10 del 27/03/2015, esecutivo;
- la aliquota dell'addizionale comunale all'imposta sui redditi delle persone fisiche deliberata con proprio atto n. 8 del 27/03/2015, esecutivo;

quando, invece, la corretta formulazione doveva essere la seguente:

- 7. di dare atto che ai sensi dell'art. 1 comma 42 della Legge 232 del 11/12/2016 (Legge di bilancio 2017) sono confermate per l'anno 2018:
- le aliquote dell'imposta municipale propria (IMU) e della detrazione per abitazione principale deliberate con proprio atto n. 9 del 27/03/2015, esecutivo;
- le aliquote, rate e scadenze del tributo sui servizi indivisibili (TASI) deliberate con proprio atto n. 10 del 27/03/2015, esecutivo;
- la aliquota dell'addizionale comunale all'imposta sui redditi delle persone fisiche deliberata con proprio atto n. 8 del 27/03/2015, esecutivo;

Ritenuto, per quanto sopra esposto, di procedere all'opportuna rettifica ad integrazione limitatamente alla parola "2017" che viene sostituita con l'inciso "2018";

Visti:

- il decreto legislativo n. 267/2000;
- la legge 27 dicembre 2017 n. 205 (Legge di stabilità 2018);
- il Decreto del Ministero dell'Interno 09 febbraio 2018 con cui è stato ulteriormente differito il termine per l'approvazione del bilancio di previsione degli Enti Locali al 31 marzo 2018;

Visti gli allegati pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile resi ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000;

DELIBERA

Per i motivi e scopi di cui in premessa e che di seguito si intendono integralmente riportati:

1) di dare atto che la formulazione corretta del punto 7 del dispositivo della deliberazione consiliare n. 77 del 20/12/2017, dichiarata immediatamente eseguibile, avente ad oggetto:

"Approvazione del bilancio di previsione finanziario 2018/2020 (art. 151 del D.Lgs. 267/2000 e art. 10 D.Lgs. 118/2011)" è la seguente:

- 7. di dare atto che ai sensi dell'art. 1 comma 42 della Legge 232 del 11/12/2016 (Legge di bilancio 2017) **sono confermate per l'anno 2018**:
- le aliquote dell'imposta municipale propria (IMU) e della detrazione per abitazione principale deliberate con proprio atto n. 9 del 27/03/2015, esecutivo;
- le aliquote, rate e scadenze del tributo sui servizi indivisibili (TASI) deliberate con proprio atto n. 10 del 27/03/2015, esecutivo;
- la aliquota dell'addizionale comunale all'imposta sui redditi delle persone fisiche deliberata con proprio atto n. 8 del 27/03/2015, esecutivo;
- 2) di dare atto che ogni altro punto del dispositivo della deliberazione consiliare n. 77 del 20/12/2017 si intende confermato;
- 3) di provvedere alla pubblicazione della presente deliberazione su apposito sito informatico, ai sensi dell'art.52, comma 2, del D.Lgs. 15 dicembre 1997, n.446, e dall'art. 13, commi 13-bis e 15, del D.L. 6 dicembre 2011, n.201, convertito dalla Legge 22 dicembre 2011, n. 214;

Inoltre, stante l'urgenza e la necessità di rendere operative le rettifiche ad integrazione proposte entro il termine del 31 marzo 2018

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 4 comma del decreto legislativo 267/2000.

A conclusione della relazione illustrativa, il Sindaco-Presidente, dichiara aperta la fase della discussione.

Nessun Consigliere chiede di intervenire e nessuna dichiarazione di voto viene resa.

Pertanto, il Sindaco-Presidente, mette ai voti la proposta di deliberazione in precedenza illustrata.

L'esito della votazione, resa per alzata di mano, è la seguente:

Presenti n. 12,

Favorevoli n. 8 (la componente di maggioranza)

Contrari n. 3 (Consiglieri: G. Maccaferri; P. Paggi e R. Paone)

Astenuti n. 1 (Consigliere S. Marchesini)

La proposta di deliberazione E' APPROVATA.

Successivamente il Sindaco-Presidente, stante l'urgenza e la necessità di rendere operative le rettifiche ad integrazione approvate, entro il termine del 31 marzo 2018, pone ai voti la proposta di immediata eseguibilità.

L'esito della votazione, resa per alzata di mano, è la seguente:

Presenti n. 12,

Favorevoli n. 8 (la componente di maggioranza)

Contrari n. 3 (Consiglieri: G. Maccaferri; P. Paggi e R. Paone)

Astenuti n. 1 (Consigliere S. Marchesini)

Quindi la deliberazione, in precedenza approvata, viene DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE, ai sensi dell'art. 134, c.4, del D.Lgs. n. 267 del 2000.

COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE

Provincia di Bologna

AREA ECONOMICO FINANZIARIA SERVIZIO TRIBUTI

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 7 del 27/03/2018

OGGETTO:

RETTIFICA AD INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 77 DEL 20/12/2017 "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020" LIMITATAMENTE AL PUNTO 7 DEL DISPOSITIVO.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Espressione	del	parere	in	ordine	alla	sola	regolarità	tecnica	ai	sensi	dell'art.	49,	comma	1°	del	Decreto
legislativo 1	8 ag	osto 200	00 1	N. 267.												

Contrario

Lì, 24/03/2018 FIRMATO

IL RESPONSABILE DELL'AREA F.to BOVINA CINZIA

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE

Provincia di Bologna

AREA ECONOMICO FINANZIARIA SERVIZIO TRIBUTI

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 7 del 27/03/2018

OGGETTO:

RETTIFICA AD INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 77 DEL 20/12/2017 "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020" LIMITATAMENTE AL PUNTO 7 DEL DISPOSITIVO.

Premesso che tutto quanto relativo gli adempimenti amministrativi rientra nella responsabilità del responsabile del servizio interessato che rilascia il parere tecnico.

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Espressione of	del	parere	in	ordine	alla	sola	regolarità	contabile	ai	sensi	dell'art.	49,	comma	1°	del	Decreto
legislativo 18	ago	sto 20	00	N. 267:												

X] Favorevole	[] Contrario

Lì, 24/03/2018

FIRMATO IL RESPONSABILE SERVIZI FINANZIARI F.to BOVINA CINZIA

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 7 DEL 27/03/2018

Letto, approvato e sottoscritto.		
IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO COMUNALE	
F.to MICHELE GIOVANNINI	F.to DOTT. VINCENZO ERRICO	
Documento prodotto in originale informatico e dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005)	e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del ".	Codice
DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ E' copia conforme all'originale,in carta libera		
e consta di Nr. fogli	ISTRUTTORE DIRETTIVO	
Catello d'Argile, lì 16/04/2018	ELENA MANFERRARI	

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 7 DEL 27/03/2018

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE.

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio dal **16/04/2018** al **01/05/2018** ai sensi e per gli effetti dell'Art. 124, comma 1, del D. Lgs. 18 agosto 2000, nr. 267.

Castello d'Argile, lì 16/04/2018

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE F.to ELENA MANFERRARI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

E' copia conforme all'originale,in carta libera	
e consta di Nr. fogli	
<u> </u>	ISTRUTTORE DIRETTIVO
Catello d'Argile, lì 16/04/2018	ELENA MANFERRARI



COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE

PROVINCIA DI BOLOGNA

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 7 del 27/03/2018

OGGETTO:

RETTIFICA AD INTEGRAZIONE DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 77 DEL 20/12/2017 "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020" LIMITATAMENTE AL PUNTO 7 DEL DISPOSITIVO.

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 27/03/2018, poichè:

decorsi i termini, ai sensi dell'art. 134 - co. 3 - D.L.VO 267/2000.

[X] resa immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 - co. 4 - D.L.VO 267/2000.

Addì, 26/04/2018

L' ISTRUTTORE DIRETTIVO

F.to ELENA MANFERRARI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).